ФГОУ СПО Подмосковный индустриальный техникум

Задание №2
Вариант 1

 по дисциплине «Техническая механика»

 для студентов 4 курса
     На левый конец двухтавровой балки №14 действует пара сил с моментом Т0  на расстоянии   а   от опоры   В  . Между опорами  В и  D  на расстоянии   а  от левой опоры    В  действует сосредоточенная нагрузка  F = 2 kH. Расстояние  между опорами балки ВD  равна 3а.

Требуется:

     Построить эпюры поперечных сил и изгибающих моментов.

     Проверить балку на прочность, если допустимое напряжение 
     [σ] = 150 МПа

Т0 = 8 кНм                                                          RB                          F                             RD

a = 0,8 м

                                                Т0
F = 20 кН
                                                 А
[σ] = 150 МПа

Балка I № 14
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